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1 次の問に答えよ．

(1) a; bを正の実数とするとき，極限

lim
x!1

x sin(
C

a2x2 + b¡ ax)

を求めよ．

(2) 複素数

z = 1+
B

3 i; w = 1
¡1 + i

に対して，z8w7の絶対値 rと偏角 µ (0 5 µ < 2¼)を求めよ．ただし，iは虚数単位である．

（学習院大学 2017）



2 lim
x!0

3 sin 4x
x+ sinx の値を求めよ．

（自治医科大学 2017）



3 以下の各問に答えよ．ただし，対数は自然対数であり，eは自然対数の底である．

(1) 次の極限を調べよ．

‘ lim
x!1

#1¡ 2
x ;¡x ’ lim

x!1
"3x ¡ B9x ¡ 3x:

(2) 関数 y = log x
B

x2 + 4
を微分せよ．

(3) 次の定積分を求めよ．

‘

Z 0

¡2
(x¡ 4)(x+ 2)5 dx ’

Z 1

0
xex+1 dx

（茨城大学 2017）



4 nを自然数とする．このとき，次の問いに答えなさい．

(1) a > 0，n = 3のとき，次の不等式が成り立つことを証明しなさい．

(1 + a)n > 1
6
n(n ¡ 1)(n ¡ 2)a3

(2) r > 1のとき，極限値

lim
n!1

n2

rn

を求めなさい．

（山口大学 2016）



5 2つの数列 fµng; fangを漸化式

µ1 =
¼
4
; µn+1 =

¼¡ µn
2

(n = 1; 2; 3; Ý);

a1 =
B

2; an+1 =
C

2¡ an (n = 1; 2; 3; Ý)

によって定義するとき，次の問いに答えよ．

(1) 数列 fµngの一般項を求めよ．また 0 < µn <
¼
2
(n = 1; 2; 3; Ý)が成り立つことを示せ．

(2) cosµn+1 =

F

1¡ cosµn
2

(n = 1; 2; 3; Ý)が成り立つことを示せ．

(3) 2 cosµn = an (n = 1; 2; 3; Ý)が成り立つことを示せ．

(4) lim
n!1
anの値を求めよ．

（宮城教育大学 2016）






